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Centralni komitet SKH planira održati u travnju 1987. god, 
sjednicu na temu: "Aktualna pitanja razvoja kulture, kulturne po 
litike i stvaralaštva",

U pripremi ocjena, podataka i materijala za ovu sjednicu 
OK SKH Medveščak prikupio je podatke tražene u Podsjetniku koji je 
izradio CK SKH. Na sastanku s predstavnicima DPO, SIZ-ova i Komiteta 
za društvene djelatnosti SO ocijenili smo da je potrebno, osim 
faktografskih podataka, prikupiti i podatke o stanju i aktivnostima, 
kako.institucija i organizacija udruženog rada u kulturi, tako i 
svih drugih organizacija koju organiziraju kulturne aktivnosti u 
najširem smislu te riječi, na području opčine Medveščak,

Objedinjujući podatke o stanju i aktivnostima u području 
kulture na Opčini stvaramo mogućnost boljeg koordiniranja aktivnost, 
u smislu sadržajnog, prostornog, kadrovskog i materijalnog povezi­
vanja, te pronalaženja pravaca aktivnosti SK na unapređenju rada 
u tom području

U ovu aktivnost uključene su osnovne i srednje škole, fa­
kulteti, institucije i RO u kulturi, pionirski i omadinski klubovi, 
samoupravne interesne zajednice iz područja kulture, društveno- 
-političke organizacije Općine, te organi uprave.

Stoga te molimo da nam dostaviš sažet pregled aktivnosti koje 
se organiziraju u području kulture u vašoj sredini sa naznakom 
mogućih pravaca aktivnosti SK na unapređenju takvog rađa. U informa­
ciji je dovoljno taksativno navesti traženi sadržaj, a u izradi, po 
potrebi, mogu biti uključene odgovorne i stručne osobe. Pregled 
aktivnosti treba dostaviti u OK SKH Medveščak do polovine ožujka 
1987. godine. Za dodatne informacije možete se obratiti Jasenki 
Pregrad na telefon 441-651 ili 441-446

Nakon što objedinimo podatke o aktivnostima i pravcima djelo 
van ja SK na unapređenju rada na području kulture u općini Medveščak 
sazvat ćemo zajednički sastanak svih sudionika i dogovoriti daljnje 
pravce djelovanja
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